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Q1. Are you currently registered to vote?

P1. When it comes to politics, do you generally think of yourself as a

strong Democrat, not very strong Democrat, strong Republican, not very

strong Republican, an independent, or some other political party? [IF

INDEPENDENT/OTHER] Do you think of yourself as closer to the Democratic

Party or the Republican Party?

Switching gears...

Q2. Generally speaking, would you say the country today is...

May-7 May-6
Headed in the right direction ... 29% 30%
Off on the wrong track.............. 61 63
NOESUFE ... 10 7

May-5

33%
59
8

May-4

33%
59
8

YBS oottt 98%
NO e -
NOE SUFE ... 2
Strong DemOCrat .........ccvvvieneerireseseeee e 28%
Weak DemoCrat..........cveuveeeeinieeeeirieneneieeineeeeeineieenes 15
Independent / Closer to the Democrats...........ccccveeneee. 7
Independent..........coveeierieere s 10
Independent / Closer to the Republicans.............co....... 5
Weak Republican ..........coocvvieenicnsicssesce s 13
Strong Republican ..o 23
DEMOCRAT (NET) ceueeeeereirerecrreeneeseeseeeeseeeesesssessesneens 42%
INDEPENDENT (NET) coovvieiieiesieeieisee e 22
REPUBLICAN (NET) ...oveeiirecinceneereereeeereeeeeseserseeneens 36
DEMOCRAT W/ LEANERS (NET) ...covevereeeerrereerrerneeneene 49%
REPUBLICAN W/LEANERS (NET)......ccovevveveieririrnrien. 41
Latest Data by Party

N1. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president?

May-7
Strongly approve ..........c.coveeeee. 23%
Somewhat approve ................. 19
Somewhat disapprove.............. 11
Strongly disapprove.................. 44
NOE SUME ..o 2
APPROVE (NET)....covvrerrirnnes 43%
DISAPPROVE (NET) ......cconnn. 55

May-6

24%
18
12
44

2

42
56

May-5 May-4
25% 27%
18 20
12 11
43 41

1 2
44 46
55 52

N2. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the economy?

May-7
Strongly approve ..........c.coveeuee. 28%
Somewhat approve ................. 20
Somewhat disapprove.............. 13
Strongly disapprove.................. 36
NOESUFE ... 3
APPROVE (NET).....ccoconierirnnne 48%

DISAPPROVE (NET) ......c........ 49

May-6
29%
20
15
34

2

49
49

May-5 May-4
30% 31%
22 21
14 14
33 32

2 2
52 52
46 46

Apr-24 Apr-16 Apr-8
28% 32% 31%
61 59 61
11 9 8

Apr-24 Apr-16 Apr-8
22% 27% 25%
20 17 21
14 11 12
42 44 40

2 2 2
42 44 45
56 54 52

Apr-24 Apr-16 Apr-8
27% 31% 31%
23 19 20
17 12 14
30 34 32

3 3 3
50 50 51
47 46 46

Mar-23
34%
57

9

Mar-23
29%
19

41

47
49

Mar-23
31%
21
14
29

4

53
43

Dem Ind Rep

8% 13% 59%

86 67 29
6 19 12

Latest Data by Party

Dem  Ind  Rep
2% 10% 52%
6 27 33

13 18 8
78 35 6
1 10 1

8 37 86
N 53 13

Latest Data by Party

Dem  Ind  Rep
3% 19%  60%
10 27 30

18 21 4
64 24 5
4 9 1

13 46 90
82 45 9
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Q3. Do you approve or disapprove of the way that Donald Trump is handling the coronavirus pandemic?

May-7 May-6 May-5
Strongly approve ..........cccoveeue... 23% 24% 23%
Somewhat approve .................. 21 19 20
Somewhat disapprove............... 12 12 13
Strongly disapprove.................. 42 43 42
NOESUFE ... 2 2 2
APPROVE (NET).....c.cccovvrrrnnn. 44% 43 44
DISAPPROVE (NET) .....cceeen... 54 55 54

May-4
25%

46
52

Q4. Do you approve or disapprove of the way that Donald Trump is handling the issue of health care?

May-7 May-6 May-5
Strongly approve ..........cccoveuue... 22% 22% 20%
Somewhat approve .................. 19 19 21
Somewhat disapprove.............. 14 13 14
Strongly disapprove.................. 41 42 41
NOESUFE ... 4 4 4
APPROVE (NET).......cccovvvrrrnen. 41% 41 41
DISAPPROVE (NET) .....cccoeene.. 55 55 55

May-4
23%
21
12
41

4

43
53

Q4_1. Do you approve or disapprove of the way that [GOVERNOR] [NAME] is handling the coronavirus pandemic?

May-7 May-6 May-5
Strongly approve .........vcveereeeineneeneenenens 29% 31% 33%
Somewhat approve .........ccocveeverreeeeerecininnns 35 35 35
Somewhat diSapprove............ccveveveeneerieneinns 13 12 12
Strongly diSapprove.........cccoeeereneeneereereeneens 19 18 16
NOESUME ..o 5 4 4
APPROVE (NET)...cooieneieererineineiseinseeneens 63% 66 68
DISAPPROVE (NET) ...ovveermcrmeieeineerecirenene 31 29 28

Latest Data by Party

Apr-24 Apr-16 Apr-8 Mar-23 Dem Ind Rep

25% 27% 28% 30% 2% 13% 52%
20 18 22 22 9 29 32
13 12 13 11 13 17 9
39 39 34 31 73 36 6
3 3 3 6 3 5 1
44 46 50 52 1 42 84
52 52 47 42 86 53 15
Latest Data by Party

Apr-24 Apr-16 Apr-8 Mar-23 Dem Ind Rep

20% 25% 22% 24% 3% 12% 49%
20 16 23 22 4 23 34
14 13 12 11 17 22 9
41 43 37 36 73 31 5
5 4 5 7 3 12 3
40 41 45 46 7 35 83
55 55 50 48 90 52 14
Latest Data by Party

May-4 Apr-24 Apr-16 Apr-8 Dem Ind Rep

35% 35% 35% 34% 30% 27% 28%
36 34 36 38 32 26 39
12 12 11 11 13 14 12
14 13 10 11 18 23 19
3 6 8 6 6 9 2
70 69 70 72 63 54 67
26 25 21 22 31 37 31

B1. You will now see the names of some people and things. Please indicate how favorable or unfavorable you are to each one.

o The Democratic Party

May-6 2020

May-5 2020

May-4 2020

April-24 2020

April-16 2020

April-8 2020

March-23 2020
November 2019

June 2019

Latest Data by Party Dem
Latest Data by Party Ind
Latest Data by Party Rep

FAV UNFAV
Very Some | Some  Very
18% 28 16 34
18% 28 17 32
18% 29 17 32
18% 30 16 33
18% 29 18 32
18% 28 18 31
22% 27 15 31
23% 25 13 32
21% 26 16 31
20% 27 16 33
35% 48 9 3

1% 18 33 29
1% 7 19 71
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FAV

46%
46%
47%
48%
46%
45%
49%
48%
46%
47%
83%
18%
%

NET
UNFAV  FAM
49 95
49 95
49 97
49 96
50 96
49 94
46 95
45 93
48 94
49 95
13 9%
62 80
) 97
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B1. You will now see the names of some people and things. Please indicate how favorable or unfavorable you are to each one.

o The Republican Party..........coooorcvcvvveccciiiissssseeeesvionns
May-6 2020
May-5 2020
May-4 2020
April-24 2020
April-16 2020
April-8 2020
March-23 2020
November 2019
June 2019
Latest Data by Party Dem
Latest Data by Party Ind
Latest Data by Party Rep

O NANCY PEIOSI .......ooovovvvevevvvevevevcvevcssssvsssssssssssssssssssssssssssssssssssnes
May-6 2020
May-5 2020
May-4 2020
April-24 2020
April-16 2020
April-8 2020
March-23 2020
September 2019
November 2018
Latest Data by Party Dem
Latest Data by Party Ind
Latest Data by Party Rep

® Mitch MCCONNEL ........oooovvvevevevevevevvesssssssssessssses
May-6 2020
May-5 2020
May-4 2020
April-24 2020
April-16 2020
April-8 2020
March-23 2020
September 2019
April 2018
Latest Data by Party Dem
Latest Data by Party Ind
Latest Data by Party Rep

FAV UNFAV
Very Some | Some  Very
17% 25 18 35
16% 24 20 35
19% 25 21 33
19% 25 18 34
14% 27 21 33
17% 26 17 34
16% 31 16 31
17% 25 16 36
13% 28 21 32
11% 25 21 38
1% 5 24 65
2% 21 34 24
39% 51 6 2
15% 19 9 44
15% 21 10 43
15% 22 8 43
16% 21 9 43
16% 19 13 41
16% 20 12 41
18% 20 12 39
18% 18 11 42
13% 22 13 39

7% 21 14 41
29% 34 12 9
5% 9 14 49

* 4 5 84
7% 17 12 31
7% 19 13 33
7% 18 14 33
9% 19 15 33
6% 19 14 32
9% 16 12 33
10% 19 16 28
10% 21 13 31
6% 16 15 35
2% 16 20 29
2% 5 12 48
2% 8 17 31
14% 34 12 11
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FAV
42%
40%
43%
44%
41%
43%
47%
42%
40%
36%
7%

23%
89%

34%
36%
37%
38%
35%
36%
38%
36%
34%
28%
63%
14%
4%

24%
25%
25%
28%
24%
25%
30%
31%
22%
19%
7%

10%
48%

NET

UNFAV

53
55
53
52
53
51
47
52
53
60
89
57

9

53
53
51
52
54
53
51
53
52
55
22
63
89

44
46
47
48
46
45
44
43
50
50
60
48
23

FAM

95
95
97
97
94
94
94
94
93
95
95
80
98

68
71
72
76
70
70
74
74
71

67
57
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B2. Below is a list of issues. Please indicate who you would trust more to handle each one.

o Improving the health care system...........ccoooorrecvvvvvecciiire.

o Looking out for people who work for a living

o Being honest with the American public................ccccvvvvvennne

o Responding to the coronavirus outbreak.....................vvevene

May-6 2020

May-5 2020

May-4 2020

April-24 2020

April-16 2020

April-8 2020

March-23 2020

Latest Data by Party Dem
Latest Data by Party Ind
Latest Data by Party Rep

May-6 2020

May-5 2020

May-4 2020

April-24 2020

April-16 2020

April-8 2020

March-23 2020

January 2020

Latest Data by Party Dem
Latest Data by Party Ind
Latest Data by Party Rep

May-6 2020

May-5 2020

May-4 2020

April-24 2020

April-16 2020

April-8 2020

March-23 2020

Latest Data by Party Dem
Latest Data by Party Ind
Latest Data by Party Rep

May-6 2020

May-5 2020

May-4 2020

April-24 2020

April-16 2020

April-8 2020

March-23 2020

Latest Data by Party Dem
Latest Data by Party Ind
Latest Data by Party Rep

Democrats in

Congress
50%
48%
49%
46%
49%
51%
50%
46%
86%
35%
9%

48%
47%
48%
47%
47%
48%
48%
48%
52%
84%
33%
8%

47%
47%
47%
46%
44%
44%
45%
44%
83%
33%
%

46%
45%
47%
47%
45%
44%
43%
39%
80%
29%
8%

President
Trump
35
35
35
37
35
35
37
37

3
23
77

40
41
42
44
40
41
43
41
38

5
37
84

38
37
38
39
38
38
41
40

4
28
80

40
40
41
43
41
42
44
45

4
36
84

DK
15

17
16

14
14

1
42
14

12
11
10

13
11

11
10

30

16

15
15

18
14

13
39
13

15

11
11
13
14
13
16
16
35
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Q13. Over the past few days, how much have you seen, read, or heard about Donald Trump’s handling of the coronavirus pandemic?

ALOT/SOME (NET)...corsrre.
ALITTLE/NOTHING (NET)......

May-7 May-6

51%
36

Latest Data by Party
May-5 May-4 Apr-24 Apr-16 Apr-8 Mar-23 Dem Ind Rep

54% 56% 58% 64% 64% 66% 56% 40% 46%
32 31 32 27 27 24 30 38 43
12 11 8 7 8 9 10 15 10
3 2 2 1 1 2 4 7 1
86 87 89 92 90 90 85 78 89
14 13 11 8 10 10 15 22 11

Q14. Has what you have seen, read, or heard recently about Donald Trump's handling of the coronavirus pandemic been:

Mostly positive........cccveriennnne
Mostly negative
Equal mix of positive and
NEGAtIVE .....cvvvrreicies

Has not seen, read or heard.....

May-6
17%
51
29

3

Q14_2. [IF HEARD POSITIVE OR MIXED AND SPLIT A] In a few words, what
positive things have you seen, read, or heard recently about Donald
Trump's handling of the coronavirus pandemic?

Latest Data by Party
May-5 May-4 Apr-24 Apr-16 Apr-8 Mar-23 Dem Ind Rep
19% 20% 20% 20% 26% 30% 3% 7% 36%
48 47 44 45 36 33 69 54 25
30 30 33 34 36 36 24 32 38
3 2 2 1 1 2 4 7 1
hospitals . busmesses
make mﬂ,sorﬁglﬁegggeg y I'IEEddmts
checks giving masks @ suppiies Country an
mgfg:;%:m . good::s states |t
econom american Wor king StlmUIUS
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tosed g overnors “right

vaocme everything  hack

s stay porng EVEAL PP
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Q14_3. [IF HEARD NEGATIVE OR MIXED AND SPLIT B] In a few words, what
negative things have you seen, read, or heard recently about Donald
Trump's handling of the coronavirus pandemic?

N=311
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talking
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media 9SS
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Now you are going to see some questions about the economy...
Q15. How would you rate the state of the U.S. economy today?
Latest Data by Party
May-7 May-6 May-5 May-4 Apr-24 Apr-16 Apr-8 Mar-23 Jan Dem Ind Rep
Excellent................... 3% 4% 3% 4% 3% 4% 6% 8% 17% 3% 4% 4%
GO0, 14 15 17 19 16 17 19 22 45 6 10 24
Not s0 good............... 52 52 49 46 49 49 47 40 27 48 46 57
20T S 29 28 29 30 29 27 26 24 8 41 36 13
Not Sure........ccoovvvvveee 2 2 2 2 3 4 2 6 3 2 5 2
EXCELLENT/ GOOD
[(N]=4 3 S 17% 18 20 22 19 20 25 30 62 9 13 28
NOT GOOD/POOR
[(NT=8 3 81 80 78 76 78 76 73 64 35 89 82 71

Q16. A year from now, do you expect the state of the U.S. economy to be better than it is today, the same as it is today, or worse than it

is today?

May-7
Much better............... 25%
A little better.............. 38
The same.................. 16
A little worse.............. 15
Much worse............... 6
BETTER (NET)......... 63%
WORSE (NET).......... 22

May-6
26%
38
15
15

7

63
22

May-5
27%
38
14
14

7

64
21

May-4 Apr-24 Apr-16 Apr-8
28% 31% 30% 27%
36 37 36 36
15 11 10 11
15 15 15 17

6 6 9 10
64 68 66 63
21 21 24 27

Mar-23
24%

Jan
16%
27
3
17

7

42
24

Q18. Thinking about your personal financial situation over the next few months, do you feel confident or uneasy?

Very confident.........c.cocorvnennn.
Somewhat confident.................
Somewhat uneasy.............c.....
Very uneasy........ccoveeveereenernen.
NOESUFE ...

CONFIDENT (NET)...occcver.
UNEASY (NET) oo

May-7 May-6
12% 13%
33 30
34 37
19 17

3 3
44% 43
53 55

May-5 May-4 Apr-24 Apr-16 Apr-8
14% 15% 14% 15% 13%
32 31 36 31 33
35 35 32 31 32
17 17 15 20 18

3 3 3 3 3
45 46 50 46 47
52 51 47 51 51

Mar-23
11%
25
32
28

4

36
60

Latest Data by Party
Dem Ind Rep
10% 12% 46%
41 42 34
21 21 8
20 19 9
10 6 3

50 54 80
29 25 12

Latest Data by Party
Dem Ind  Rep
7% 11% 17%

28 31 39
37 34 32
24 23 11

4 1 1

35 41 56
61 58 43

Q19. When it comes to the federal government and the economy, which of the following comes closest to your opinion:

The federal government needs
to do more to improve the
€CONOMY ..o
The federal government is
already doing too much to try
to improve the economy............
The federal government is
doing the right amount to
improve the economy ...............
Don't know enough to say ........

May-7  May-6
53% 55%
12 11
22 22
13 13

May-5 May-4 Apr-24 Apr-16 Apr-8
53% 52% 46% 52% 51%
11 12 12 8 9
23 25 25 23 26
12 12 17 17 14

Mar-23

55%

22
15

Latest Data by Party
Dem Ind  Rep
2% 50% 31%

7 15 17

9 18 39
13 18 12
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@20. Which of the following best describes the current state of the U.S. economy:
Latest Data by Party

May-7 May-6 May-5 May-4 Apr-24 Apr-16 Apr-8 Mar-23 Dem Ind Rep

The U.S. economy is already
iN @ recession .......cccueveeereennens 37% 38% 40% 40% 36% 37% 34% 29% 44% 47% 26%
The U.S. economy is not in a
recession, but is headed
towards one .........ccoeveeeierenienn 44 44 42 41 41 42 47 48 44 31 48
The U.S. economy is not in a
recession or headed towards

o 9 9 8 10 11 10 9 9 3 6 17
Don't know enough to say........ 10 9 10 9 12 11 10 14 9 15 9
RECESSION (NET).....ccovvennn. 81% 82 82 81 77 79 81 77 88 78 74
Changing topics...
Q21. Would you say the coronavirus pandemic is best described as...
Latest Data by Party
May-7 May-6 May-5 May-4 Apr-24 Apr-16 Apr-8 Mar-23 Dem Ind Rep
A MAJOT CIISIS ...oevvevrerereereenne 75% 75% 75% 73% 75% 79% 81% 70% 87%  79%  59%
A major problem, but not a
CIISIS voreereeereerseeeseeesseeseeeneeees 21 20 20 24 23 18 16 26 1" 15 35
A minor problem ..o, 3 4 3 2 2 2 2 4 4
Not a problem atall .................. 1 1 1 1 * 1 * 1 * 2 1
CRISIS/IMAJOR  PROBLEM
(V1= 96% 95 96 97 97 97 97 95 98 94 94
MINOR/NOT A PROBLEM
(V1= 4 5 4 3 3 3 3 5 2 6 6

Q21_1. Would you say the coronavirus pandemic in [STATE] is best described as...

Latest Data by Party
May-7 May-6 May-5 May-4 Apr-24 Dem Ind Rep
A MAJOT CTISIS 1.eovvrrerereereeserecseeenesseeseeeeseesessssssssssssesessessesssssessessesssenes 53% 52% 54% 54% 53% 63% 57% 39%
A major problem, but NOt @ CriSIS.........covureieienineirenee e 39 39 37 38 39 34 34 46
A MINOT PrOBIBM ... 7 7 7 7 7 3 3 13
Not a problem at all ..........ccooeuiuviecieeeee s 1 2 2 1 1 * 5 2
MAJOR (NET) ..oocereecereereeseeseeseeesssesssesssesessessesseesssessssssssssenees 92% 91 91 92 92 97 91 85
MINOR (NET) ..oovouieeriereerneesneseeesiesssssesssssssesssessssssesssssssssssssssenees 8 9 9 8 8 3 9 15
Q22. When it comes to the coronavirus pandemic in the United States, do you personally think that...
Latest Data by Party
May-7 May-6 May-5 May-4 Apr-24 Apr-16 Apr-8 Mar-23 Dem Ind Rep
The worst is yet to come .......... 51% 46% 41% 44% 52% 53% 75% 74% 66%  60%  32%
The WOrst is OVer ... 27 30 31 33 25 27 11 10 15 12 46

Don't know enough to say ........ 21 24 28 24 23 20 14 16 19 27 22
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Q22 1. As you may know, communities across the country have been practicing so-called “social distancing” measures, including the
temporary closure of many businesses and prohibitions on gatherings of people, to prevent the spread of coronavirus.

When it comes to social distancing, what do you think we, as a country, need to be doing right now?

May-7 May-6 May-5 May-4 Apr-24 Apr-16 Apr-8
We need more aggressive social distancing
measures,  further  limiting  people’s
MOVEMENL .....ceetiiirireieieeseie et nseeseees 37% 34% 31% 29% 30% 35% 49%
We should relax social distancing measures,
letting people move around more freely......... 18 17 20 19 13 9 7
We are currently doing the right thing when it
comes to social distancing ........c.cccevvvvvrirenee 42 45 46 48 55 52 43
Don't know enough t0 5@y ........cccccvvrierivninnee 3 4 3 3 2 4 1

Latest Data by Party
Dem Ind  Rep
52% 36% 19%
7 14 31

Q22_3. When it comes to social distancing and the coronavirus pandemic, which of the following concerns you more right now?

May-7 May-6
Social distancing will go on too long and
cause unnecessary damage to the economy
and Americans’ livelihoods.............ccocoeeuneenee 33% 32%
Social distancing will end too soon and
prolong the pandemic, endangering the
economy and putting American lives atrisk... 60 60
NOESUPE ... 8 8

May-5

32%

59
8

May-4 Apr-24 Apr-16 Apr-8
29% 24% 28% 30%
63 64 56 53

7 12 16 17

Latest Data by Party
Dem Ind  Rep
16% 31% 53%

7 61 39
7 8 8

Q22_4. When do you expect life in the United States to "return to normal," with businesses able to open and people able to go about their

lives and interact as they did before the coronavirus pandemic?

May-7
Within the next month...........ccoevvinrnceee %
Within the next few months ..........ccoevnerenenenereien. 24
By the end of the year ... 23
NOt UNtil 2021 ..o 34
Never - there will always be restrictions and guidelines
in place due to the threat of coronavirus..............ccc........ 12

May-6 May-5

8% 9%
25 28
23 23
32 29
11 11

May-4 Apr-24 Apr-16
9% 8% 10%
32 36 42
25 26 23
26 21 17
8 9 8

Latest Data by Party
Dem  Ind Rep

5% 6% 9%
18 20 34
20 35 23
44 29 23

13 10 11

Q22_5. Some people are saying that we should declare the country open in the next few weeks. Do you support or oppose reopening the

country soon?

SEONGIY SUPPOI ...t
SOMEWNAL SUPPOM .....oveceee e
SOMEWNAE OPPOSE.....evveerreeiceireire et
SErONGIY OPPOSE ..ottt neen
NOESUIE ...

SUPPORT (NET)..coreeereeeseeseeessesserseesseesssrssessessseessessssseen
OPPOSE (NET)....orereeseesessessesseessesssessesseseeesseessessessoe

May-6
14%
21
23
38

4

35
61

May-5
16%
20
23
37

4

36
60

May-4
16%
21
22
37

3

37
59

Apr-24
9%
19
28
40
4

28
68

Latest Data by Party
Dem  Ind Rep
4% 9% 27%

14 23 31
26 20 20
52 37 19

4 10 2

18 32 58
78 58 39
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Q22 8. Thinking about your community
specifically... Which of the following

do you support right now? Full reopening of your community - keeping little to no

social distancing measures in place..............coceveviereenee
Partial reopening of your community - keeping some
social distancing measures in place and relaxing others
No reopening of your community - keeping most to all
social distancing measures in place.........cccocvvveerieennnns
NOE SUFE ..ot

Q23. Have you, or anyone in your household, had symptoms that made you want to get a test for coronavirus?

May-7 May-6 May-5 May-4 Apr-24 Apr-16 Apr-8
Yes - got tested .......coovrreneennee 3% 3% 2% 3% 4% 2% 3%
Yes - but was unable to get
tested...ovreeie 6 7 6 9 7 6 6
NO .o 91 91 91 88 89 91 91
YES (NET)..ooveeireireiciseineennas 9% 9 9 12 11 9 9

Q24. Do you know anyone who has been infected with coronavirus?

May-7 May-6 May-5 May-4 Apr-24 Apr-16 Apr-8
[haVE ..o 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%
A family member has................ 10 9 8 7 8 5 4
Afriend has ......ccccovereireineinns 1 11 12 11 11 8 6
Someone else | personally
KNOW has ..o, 20 18 18 15 17 14 10
Nobody | know has been
infected with coronavirus.......... 66 67 68 70 68 75 80
KNOW SOMEONE (NET)......... 34% 33 32 30 32 25 20

Mar-23
2%

4
93

7

Mar-23
1%

Latest Data by Party
Dem Ind  Rep
3% 7% 15%
45 64 63
49 24 19
3 5 2
Latest Data by Party
Dem Ind  Rep
3% 2% 2%
7 7 5
90 91 92
10 9 8
Latest Data by Party
Dem Ind  Rep
3% - 1%
1 12 8
14 10 8
23 16 16
59 64 74
41 36 26

Q24_1. Understanding it may be difficult to talk about, do you personally know anyone who has died from complications related to

coronavirus?
May-7 May-6
A family MEMDEI N@S........ccviriiieii s 3% 3%
ATHENA NES ..o 3 3
Someone else | personally KNOW has............c.vvinirirneeeencnseeeeseees 8 8
Nobody | know has died from complications due to Coronavirus .............cccveeeveeeenes 88 87

KNOW SOMEONE (NET) .....oomierreiremeiireeeisreeessiseesesesssessssesesssssessesseseessesssessonns 12% 13

May-5
3%
3
10
86

14

May-4
2%

3

9

86

14

Latest Data by Party
Dem Ind Rep
3% 2% 2%
3 7 2
1 8 5
85 88 92
15 12 8
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Q25. Do you know anyone who has lost their job due to the coronavirus pandemic?

Latest Data by Party

May-7 May-6 May-5 May-4 Apr-24 Apr-16 Apr-8 Mar-23 Dem Ind Rep
[have ..o 14% 15% 17% 15% 15% 17% 16% 9% 16% 19% 10%
A family member has................ 22 21 22 21 26 28 24 15 21 22 22
Afriend has ........cccooevierrrnnnen. 27 25 26 23 31 28 24 18 30 29 23
Someone else | personally
KNOW has ........ccoveererenreniinnines 25 24 28 24 27 24 22 18 26 20 25
Nobody | know has lost their
job due to the coronavirus
PANAEMIC ... 41 42 41 46 40 38 45 59 38 36 45
SELF (NET) oo 14% 15 17 15 15 17 16 9 16 19 10
SELF/FAMILY (NET)......ccceeen... 32 32 34 31 35 39 35 22 32 36 30
SELF/FRIEND/FAMILY (NET). 47 47 46 42 50 52 46 33 50 56 42
KNOW SOMEONE (NET)......... 59 58 59 54 60 62 55 41 62 64 55

Q26. Do you know anyone who has had their hours cut at work due to the coronavirus pandemic?
Latest Data by Party

May-7 May-6 May-5 May-4 Apr-24 Apr-16 Apr-8 Mar-23 Dem Ind Rep
[haVe ... 16% 17% 20% 22% 18% 19% 22% 17% 17% 15% 13%
A family member has................ 33 31 31 31 34 36 31 27 33 35 33
Afriend has .......ccocoevrvrreneenen. 28 27 29 25 34 30 29 25 32 32 23
Someone else | personally
KNOW has ......cocveererceneeneeneenns 27 25 27 24 29 26 24 21 25 24 30
Nobody | know has had their
hours cut at work due to the
coronavirus pandemic .............. 33 34 31 31 28 28 35 39 32 33 34
KNOW SOMEONE (NET)......... 67% 66 69 69 72 72 65 61 68 67 66

Q27. Below is a list of things some people are currently doing in response to the coronavirus pandemic. Which are you doing?
Latest Data by Party

May-7 May-6 May-5 May-4 Apr-24 Apr-16 Apr-8 Mar-23 Dem Ind Rep

Avoiding public events and

Qatherings........occveveneeneenseennennes 81% 81% 82% 81% 84% 85% 82% 7% 84% 83% 78%
Avoiding going out to
restaurants or bars ................... 80 79 78 78 82 82 83 74 82 78 78

Spending almost all of your
time in your house or

apartment ........ocvvvvereenennenn. 78 79 78 78 84 82 83 76 83 82 71
Going to the grocery store or
supermarket less often.............. 72 73 73 73 76 75 78 64 76 72 68
Avoiding in-person interactions
with friends or family................. 64 65 66 68 71 70 73 59 69 59 59
Working from home instead of
at your usual workplace............ 26 24 23 25 27 28 26 20 27 24 25

None of these ........cccvvvveviennnne 5 5 6 7 4 3 3 7 3 8 7
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Q28. Below is another list of things some people are currently doing in response to the coronavirus pandemic. Which are you doing?

May-7 May-6 May-5 May-4 Apr-24 Apr-16 Apr-8
Put  off making major
PUFCN@SES .....evreceereiireereiiane 46% 47% 48% 47% 46% 49% 53%
Stocked up on medications
YOU NEEA.....vvveerrrcreireieieiinnens 20 22 23 25 25 27 29
Began spending some of your
SAVINGS oo rernneens 19 20 20 20 19 19 19
Applied for  unemployment
insurance  or  nutritional
asSIStanCe......covvvrerreereieieineens 17 17 17 17 16 17 17
Put off payments for your
student loan..........cccocvveineinienne 9 9 9 8 10 8 8
Put off payments for your rent
Or MOrtgage .....cvveevevereervereneenn 6 6 8 8 8 12 10
None of these ........ccocveerrereenee 35 35 34 33 33 31 27

Q28_1. How often are you wearing a mask over your face when you leave your home?

May-7 May-6 May-5
AIWAYS ..ot seseisees et ss sttt 44% 43% 41%
MOSE OF the HIME ...ttt 23 26 23
SOMEMES ...ttt 14 13 13
RATEIY ..ottt bbbttt 6 6 7
NBVET ... bbb 10 10 12
Not leaving my home at @ll ..........ccoucuieiciiccce e 3 4 4
ALWAYS/MOST (NET) oottt sssessee s sssessssssssssssesssssens 67% 68 64
Q29. In thinking about the impact of coronavirus on you, which are you more worried about...

May-7 May-6 May-5 May-4 Apr-24 Apr-16 Apr-8
You and your family's health
and well-being ........cccocoverernnn. 72% 72% 73% 71% 76% 74% 76%
You and your family's financial
SHUALON ..o 28 28 27 29 24 26 24

Q30. In thinking about the impact of coronavirus on the country, which are you more worried about...

May-7 May-6 May-5 May-4 Apr-24 Apr-16 Apr-8
The impact of coronavirus on
people's health ..........ccoccoveeneee 52% 55% 54% 56% 60% 53% 58%

The impact of coronavirus on
the economy as a whole........... 48 45 46 44 40 47 42

Latest Data by Party

Mar-23 | Dem  Ind Rep

42% 48% 45% 43%

29 21 23 18
18 20 12 20
10 19 18 14
7 10 7 8
9 8 5
36 31 38 38
Latest Data by Party

May-4 Dem Ind Rep

41% 53% 40% 35%

22 27 17 21
12 10 14 18
8 4 6 9
14 4 19 14
4 3 3 3
62 79 57 56
Latest Data by Party

Mar-23 | Dem  Ind Rep

64% 5%  69% 68%

36 25 31 32
Latest Data by Party
Mar-23 | Dem  Ind Rep

49% 68% 52% 34%

51 32 48 66
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B3. Below are some things some people might be worried about in light of the coronavirus pandemic. Please indicate how worried you
are about each one.

WORRIED NOT WORRIED NET
Not  Notat NOT
Very Some | too all WORRIED WORRIED
o That we will experience a "second wave" of the coronavirus outbreak
once the country starts to reOPEN ... 53% 32 11 4 85% 15
May-6 2020 | 53% 32 10 5 85% 15
Latest Data by Party Dem | 68% 29 2 * 97% 3
Latest Data by Party Ind | 59% 29 6 6 88% 12
Latest Data by Party Rep | 35% 36 22 8 70% 30
o The economy falling iNt0 @ rECESSION ......cccccccccrrreesiirrrrrrssssirrrrsssssiereensns 49% 40 8 3 89% 11
May-6 2020 | 50% 39 8 3 89% 11
May-52020 | 49% 39 8 4 88% 12
May-4 2020 | 49% 38 10 3 86% 14
April-24 2020 | 41% 44 12 3 85% 15
April-16 2020 | 47% 39 11 4 85% 15
April-8 2020 | 45% 41 11 4 85% 15
Latest Data by Party Dem | 51% 40 7 3 91% 9
Latest Data by Party Ind | 53% 34 5 8 88% 12
Latest Data by Party Rep | 46% 41 1" 3 87% 13
e Someone close to you getting infected with coronavirus................cccoeeee 43% 35 16 5 79% 21
May-6 2020 | 45% 33 16 7 77% 23
May-52020 | 44% 32 18 6 76% 24
May-4 2020 | 44% 33 17 7 76% 24
April-24 2020 | 43% 37 17 4 80% 20
April-16 2020 | 42% 35 17 5 77% 23
April-8 2020 | 49% 33 13 5 83% 17
March-23 2020 | 42% 36 15 7 78% 22
Latest Data by Party Dem | 52% 36 8 3 88% 12
Latest Data by Party Ind | 47% 31 15 7 78% 22
Latest Data by Party Rep | 32% 36 25 8 68% 32
e Being unable to visit a sick family member ... 35% 34 19 12 69% 31
May-6 2020 | 37% 34 20 10 70% 30
May-52020 | 37% 34 19 10 71% 29
May-4 2020 | 35% 34 21 10 69% 31
April-24 2020 | 37% 37 19 7 74% 26
April-16 2020 | 37% 32 21 10 69% 31
April-8 2020 | 38% 35 17 10 73% 27
March-23 2020 | 30% 31 23 16 61% 39
Latest Data by Party Dem | 42% 33 17 8 75% 25
Latest Data by Party Ind | 36% 36 14 14 72% 28
Latest Data by Party Rep | 27% 35 23 15 62% 38
¢ Others who are infected with coronavirus getting you sick .......................... 33% 39 21 7 73% 27
May-6 2020 | 34% 37 21 8 71% 29
Latest Data by Party Dem | 42% 41 13 4 83% 17
Latest Data by Party Ind | 34% 41 18 8 74% 26
Latest Data by Party Rep | 23% 37 30 10 60% 40
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B3. Below are some things some people might be worried about in light of the coronavirus pandemic. Please indicate how worried you
are about each one.

WORRIED NOT WORRIED NET
Not  Notat NOT
Very Some | too all WORRIED WORRIED
e You personally getting infected with COronavirus ..., 31% 34 25 9 65% 35
May-6 2020 | 32% 32 26 10 64% 36
May-52020 | 31% 32 26 11 63% 37
May-4 2020 | 29% 34 25 11 64% 36
April-24 2020 | 30% 36 28 7 66% 34
April-16 2020 | 29% 32 29 10 61% 39
April-8 2020 | 34% 35 23 8 69% 31
March-23 2020 | 28% 35 28 10 62% 38
Latest Data by Party Dem | 38% 37 22 4 74% 26
Latest Data by Party Ind | 30% 31 23 16 61% 39
Latest Data by Party Rep | 24% 32 30 15 55% 45
¢ You or your family members losing income from reduced hours at work| 31% 31 25 14 62% 38
May-6 2020 | 32% 31 21 16 63% 37
May-52020 | 31% 31 21 17 62% 38
May-4 2020 | 29% 34 19 19 62% 38
April-24 2020 | 28% 35 24 12 63% 37
April-16 2020 | 33% 34 19 15 67% 33
April-8 2020 | 35% 31 18 16 66% 34
March-23 2020 | 37% 28 18 17 65% 35
Latest Data by Party Dem | 37% 32 21 11 68% 32
Latest Data by Party Ind | 28% 34 17 22 61% 39
Latest Data by Party Rep | 25% 29 31 15 54% 46
e You or your family members 10Sing their job ..., 29% 31 23 17 61% 39
May-6 2020 | 30% 32 21 16 62% 38
May-52020 | 29% 32 23 16 61% 39
May-4 2020 | 29% 30 22 19 59% 41
April-24 2020 | 26% 33 26 15 59% 41
April-16 2020 | 32% 30 22 16 62% 38
April-8 2020 | 32% 33 19 17 64% 36
March-23 2020 | 33% 26 20 21 59% 41
Latest Data by Party Dem | 35% 33 19 12 68% 32
Latest Data by Party Ind | 27% 28 26 20 55% 45
Latest Data by Party Rep | 23% 30 25 21 53% 47
e Being unable to get a coronavirus test if you or someone in your family
NEEAS ONE ..ot eeesssss s 27% 29 27 17 56% 44
May-6 2020 | 27% 30 27 16 57% 43
May-52020 | 26% 30 28 15 57% 43
May-4 2020 | 26% 31 29 14 57% 43
April-24 2020 | 26% 38 26 10 64% 36
April-16 2020 | 30% 33 25 13 63% 37
April-8 2020 | 31% 36 23 11 66% 34
March-23 2020 | 30% 33 24 12 64% 36
Latest Data by Party Dem | 39% 33 20 8 72% 28
Latest Data by Party Ind | 32% 27 26 15 59% 41
Latest Data by Party Rep | 12% 26 35 28 37% 63
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B3. Below are some things some people might be worried about in light of the coronavirus pandemic. Please indicate how worried you

are about each one.

e Being unable to afford an emergency medical eXpense......ccccovecenns
May-6 2020
May-5 2020
May-4 2020
April-24 2020
April-16 2020
April-8 2020
March-23 2020
Latest Data by Party Dem
Latest Data by Party Ind
Latest Data by Party Rep

o That there won't be room in hospitals or available doctors if you get

SICK fTOM COFONAVITUS ...
May-6 2020
May-5 2020
May-4 2020
April-24 2020
April-16 2020
April-8 2020
March-23 2020
Latest Data by Party Dem
Latest Data by Party Ind
Latest Data by Party Rep

o Falling behind 0N DIllS............cvvvvvevvveveirieriieiireieieirieierersreesssesesssssssssssssssssssssssssssssssees
May-6 2020
May-5 2020
May-4 2020
April-24 2020
April-16 2020
April-8 2020
March-23 2020
Latest Data by Party Dem
Latest Data by Party Ind
Latest Data by Party Rep

Changing gears...

Q43. Please indicate who you trust more to handle the government's response to the coronavirus pandemic:

May-7 May-6 May-5 May-4
Your state and local
GOVEINMENL........cvvveeereiirernene 58% 57% 56% 54%
President Trump and the
federal government .................. 28 29 30 33

Don't know enough to say ........ 14 14 14 13

WORRIED NOT WORRIED
Not Not at NOT
Very Some too all WORRIED WORRIED
2% 28 26 19 55% 45
26% 25 28 20 51% 49
25% 25 30 20 50% 50
25% 26 29 20 51% 49
27% 28 27 17 55% 45
31% 24 27 18 55% 45
27% 27 28 18 54% 46
31% 25 26 18 57% 43
35% 31 23 12 66% 34
33% 21 25 21 54% 46
16% 25 31 28 41% 59
25% 34 28 13 59% 41
26% 32 28 14 58% 42
26% 33 27 14 59% 41
26% 32 26 16 58% 42
26% 35 28 11 61% 39
30% 32 27 11 62% 38
36% 36 20 8 72% 28
35% 37 21 8 72% 28
34% 40 22 4 74% 26
24% 37 33 7 60% 40
15% 26 34 24 42% 58
23% 29 29 20 51% 49
24% 27 28 21 52% 48
24% 27 30 20 50% 50
25% 28 27 21 52% 48
23% 29 31 17 52% 48
28% 26 30 17 54% 46
31% 25 25 19 56% 44
35% 25 22 18 60% 40
28% 32 26 14 60% 40
26% 19 32 24 44% 56
15% 27 32 26 42% 58
Latest Data by Party

Apr-24 Apr-16 Apr-8 Mar-23 Dem Ind Rep

58% 58% 52% 48% 82% 52% 31%

28 29 33 35 5 16 58

14 13 15 16 14 32 11



Global Strategy Group & GBAO

Navigator Daily Tracker

Page 15/23

Before ~ the  coronavirus
epidemic, the economy was
generally working well for
middle and working class

Before ~ the  coronavirus
epidemic, the economy was
already failing middle and
working class people.................
Don't know enough to say ........

Not doing enough...........cccveenee.
Getting it about right..................
Overreacting..........cooeeveerevreenes
NOESUFE ...

Did not take it seriously

Got it about right.........c.ccocneenee
Overreacted.........ccoovvvveerrvnnnnne
NOt SUME ..

The wealthy and  big
COrporations..........ccoeereeereereens
Middle and working class

The wealthy and big corporations
Middle and working class people
NOL SUFE ...

May-7 May-6

52% 54%

May-7 May-6
50% 52%
38 37

4 5
8 7

May-7 May-6
60% 61%
33 32

2 2
5 5

May-7 May-6
54% 55%

32 33
14 13

Q44. Which of the following comes closest to your opinion?

May-5

55%

May-5
52%
37

4
7

May-5

61%

33
2
5

May-5
53%

33
14

May-7
30%
49

May-4

57%

May-4
50%
39

4
6

May-4

59%

34
2
5

Q48. Thinking more about how Donald Trump and his administration
pandemic, who do you think Donald Trump's policies favor most?

May-4
51%

36
14

Apr-24 Apr-16 Apr-8
52% 49% 53%
40 43 39

8 8 8

Apr-24 Apr-16 Apr-8
52% 52% 48%
40 38 43

2 4 4
5 6 5

Apr-24 Apr-16 Apr-8
63% 63% 61%
32 30 30

1 2 2
4 5 7

Mar-23

47%

42
10

Mar-23
41%
44

4
10

Mar-23

56%
31

2
10

Q46. When it comes to Donald Trump and his administration's current response to the coronavirus pandemic, do you think they are...

Latest Data by Party
Dem Ind  Rep
28% 54% 81%
64 28 14
8 18 5

Latest Data by Party
Dem Ind Rep
82% 46% 12%
8 36 74
2 8 6
7 10 8

Q47. Thinking back to when the coronavirus first began spreading, do you think Donald Trump and his administration:

Latest Data by Party
Dem Ind  Rep
88% 66% 26%
8 24 67
1 3 3
4 7 5

are responding to the economic impact of the coronavirus

Apr-24 Apr-16 Apr-8
54% 49% 50%
32 35 35
14 16 15

May-6 May-5
31% 29%
49 50
20 21

Mar-23
42%

37
21

May-4 Apr-24 Apr-16
30% 29% 26%
50 48 50
20 23 24

Latest Data by Party
Dem Ind  Rep
85% 50% 18%

7 26 64

8 24 18

Q48_2. Thinking about how Democrats in Congress are responding to the economic impact of the coronavirus pandemic, who do you
think Democrats' policies favor most?

Latest Data by Party
Dem Ind  Rep
13% 35% 49%
74 34 23
13 31 28
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B5. Please indicate how well each of the following words or phrases apply to Donald Trump's response to coronavirus.

DOESN'T
APPLIES APPLY NET
Not  Notat | Not DOESN'T
Very  Some too all sure APPLIES APPLY
© Self-aDSOME........ooooocecerrrciireer s 44% 17 12 20 7 61% 32
May-6 2020 | 44% 17 12 20 8 60% 32
May-5 2020 | 44% 17 13 20 6 62% 33
May-4 2020 | 45% 18 14 19 4 63% 33
April-24 2020 | 44% 19 12 18 7 63% 30
April-16 2020 | 44% 16 12 21 7 60% 33
April-8 2020 | 42% 15 13 20 9 58% 33
Latest Data by Party Dem | 71% 14 3 6 6 85% 9
Latest Data by Party Ind | 38% 23 14 11 13 62% 25
Latest Data by Party Rep | 13% 19 22 38 7 32% 60
O UNPIEPAIEQ.......oooovvvvvvvvvivivsiisisisssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnnes 44% 16 15 20 5 60% 35
May-6 2020 | 44% 17 14 20 5 61% 33
May-5 2020 | 43% 18 15 20 4 61% 35
May-4 2020 | 43% 18 15 21 3 61% 36
April-24 2020 | 42% 19 14 20 5 61% 35
April-16 2020 | 44% 16 12 21 6 60% 34
April-8 2020 | 43% 18 15 17 6 62% 33
March-23 2020 | 38% 21 11 21 8 59% 32
Latest Data by Party Dem | 74% 14 5 4 3 88% 9
Latest Data by Party Ind | 35% 26 13 13 14 60% 26
Latest Data by Party Rep | 10% 17 27 42 6 26% 68
® [ITESPONSIDIE......ooovevvvevevevevererererererecererererereserssssssss e 39% 14 12 28 7 53% 40
May-6 2020 | 39% 14 11 29 7 53% 40
May-5 2020 | 39% 13 13 30 5 52% 43
May-4 2020 | 39% 14 14 31 3 52% 44
April-24 2020 | 39% 16 12 28 4 56% 40
April-16 2020 | 38% 15 12 29 6 53% 40
April-8 2020 | 38% 15 12 29 6 52% 41
March-23 2020 | 31% 17 12 31 10 47% 43
Latest Data by Party Dem | 66% 18 7 4 5 84% 11
Latest Data by Party Ind | 32% 17 19 16 16 49% 35
Latest Data by Party Rep | 9% 9 17 60 6 18% 76
O EITATIC ...oooovovececececccceccccerrseses s 38% 19 15 22 7 57% 36
May-6 2020 | 40% 18 13 21 7 59% 34
May-52020 | 38% 18 16 22 6 56% 37
May-4 2020 | 40% 17 15 23 5 57% 38
April-24 2020 | 38% 18 15 22 8 56% 36
April-16 2020 | 40% 16 13 23 8 56% 36
April-8 2020 | 36% 18 16 22 9 54% 37
March-23 2020 | 29% 19 12 25 15 48% 37
Latest Data by Party Dem | 63% 17 8 7 5 80% 15
Latest Data by Party Ind | 35% 25 12 11 18 59% 23
Latest Data by Party Rep | 10% 19 23 42 7 28% 65




Global Strategy Group & GBAO Navigator Daily Tracker Page 17/23

B5. Please indicate how well each of the following words or phrases apply to Donald Trump's response to coronavirus.

DOESN'T
APPLIES APPLY NET
Not  Notat | Not DOESN'T
Very  Some too all sure APPLIES APPLY
© CRAOLC ......ovovvvevcvcvccvecevcesecessssesesssssssssssss s 36% 21 12 23 7 58% 35
May-6 2020 | 38% 19 13 22 7 58% 35
May-5 2020 | 38% 20 13 21 8 58% 34
May-4 2020 | 40% 18 14 23 6 57% 37
April-24 2020 | 36% 20 14 22 7 57% 36
April-16 2020 | 39% 16 15 23 7 55% 38
April-8 2020 | 35% 20 16 22 7 55% 38
March-23 2020 | 31% 20 13 23 13 51% 36
Latest Data by Party Dem | 60% 22 7 4 6 82% 11
Latest Data by Party Ind | 30% 28 13 12 17 58% 25
Latest Data by Party Rep 9% 19 19 48 5 28% 67
© SEIIOUS ..ovvvvvvvvevevsssvssssssssssssssss s 25% 21 19 30 5 46% 49
May-6 2020 | 25% 20 19 30 6 45% 49
May-5 2020 | 27% 21 19 30 4 48% 48
May-4 2020 | 28% 22 19 29 2 49% 48
April-24 2020 | 26% 22 18 29 5 48% 47
April-16 2020 | 31% 19 16 30 5 49% 46
April-8 2020 | 30% 24 16 26 4 53% 42
March-23 2020 | 32% 22 15 21 9 54% 37
Latest Data by Party Dem 5% 11 28 51 6 15% 79
Latest Data by Party Ind | 17% 25 21 28 10 41% 49
Latest Data by Party Rep | 51% 32 7 7 4 83% 14
® PreSIdENtial ...........ovovvvvvevireviiirireririrererirerereresesesesssssesesesssesssssssesssssssssssssssseeees 23% 18 11 42 6 41% 53
May-6 2020 | 24% 17 11 42 6 41% 53
May-5 2020 | 27% 17 11 41 4 44% 52
May-4 2020 | 28% 16 11 41 3 45% 52
April-24 2020 | 25% 18 13 40 4 43% 53
April-16 2020 | 27% 16 12 39 6 43% 51
April-8 2020 | 28% 19 13 34 5 48% 48
March-23 2020 | 28% 20 13 29 10 48% 42
Latest Data by Party Dem 4% 7 13 71 4 11% 84
Latest Data by Party Ind | 10% 23 1 39 16 33% 50
Latest Data by Party Rep | 48% 30 9 8 5 78% 17
© COMPELENL......oooooooiceerscsces s 22% 20 12 38 8 42% 50
May-6 2020 | 23% 19 12 38 7 42% 50
May-5 2020 | 23% 19 13 39 6 42% 52
May-4 2020 | 24% 19 14 38 4 44% 52
April-24 2020 | 23% 19 15 36 7 42% 52
April-16 2020 | 24% 18 14 37 6 42% 51
April-8 2020 | 23% 22 15 33 8 45% 48
March-23 2020 | 27% 20 13 31 10 47% 43
Latest Data by Party Dem 6% 7 15 64 7 13% 80
Latest Data by Party Ind 9% 27 15 33 16 35% 49
Latest Data by Party Rep | 43% 35 8 6 7 78% 15
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B5. Please indicate how well each of the following words or phrases apply to Donald Trump's response to coronavirus.

DOESN'T
APPLIES APPLY NET
Not  Notat | Not DOESN'T
Very  Some too all sure APPLIES APPLY
O HONEBSE ..o esssened 21% 18 13 40 7 40% 54
May-6 2020 | 23% 17 13 41 6 40% 54
May-5 2020 | 24% 18 13 40 6 41% 53
May-4 2020 | 25% 18 13 41 4 43% 53
April-24 2020 | 23% 18 13 40 6 41% 54
April-16 2020 | 22% 20 11 41 5 42% 53
April-8 2020 | 21% 22 16 35 6 43% 51
March-23 2020 | 25% 20 13 31 11 45% 44
Latest Data by Party Dem 3% 7 14 70 6 10% 84
Latest Data by PartyInd | 7% 20 30 34 10 27% 63
Latest Data by Party Rep | 47% 32 8 7 6 78% 15
® COMPASSIONALE ......ooovvvvvevevevvvivirisssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssenes 19% 21 15 40 5 40% 55
May-6 2020 | 20% 19 15 40 6 40% 54
May-52020 | 21% 21 15 38 5 42% 53
May-4 2020 | 22% 20 16 39 4 42% 54
April-24 2020 | 20% 20 16 39 5 40% 55
April-16 2020 | 24% 19 13 38 6 43% 51
Latest Data by Party Dem | 2% 7 17 69 6 9% 85
Latest Data by Party Ind | 12% 26 17 36 10 38% 53
Latest Data by Party Rep | 41% 35 12 8 4 7% 19

B6. Below are some criticisms of Donald Trump around issues relating to the coronavirus pandemic. For each, please indicate whether it
raises very serious concerns, somewhat serious concerns, or minor concerns about Trump's handling of this issue. If you don't believe
this criticism is true, please indicate that option.

SERIOUS
CONCERNS NET
Don't SERIOUS
Very Some Minor believe DK CONCERNS

¢ Donald Trump downplayed the threat of the coronavirus early on, letting if

get worse when we should have been preparing..............cccccverrrssnnee 48% 12 7 28 5 60%
May-6 2020 | 49% 13 7 26 5 62%

May-52020 | 50% 11 8 26 4 61%

May-4 2020 | 50% 10 9 28 4 60%

April-24 2020 | 47% 12 6 29 5 59%

April-16 2020 | 50% 9 9 27 5 59%

April-8 2020 | 46% 13 11 24 6 59%

March-23 2020 | 42% 14 9 25 11 55%

Latest Data by Party Dem | 80% 11 2 4 3 91%
Latest Data by Party Ind | 42% 18 6 22 13 59%
Latest Data by Party Rep | 11% 13 13 58 5 24%
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B6. Below are some criticisms of Donald Trump around issues relating to the coronavirus pandemic. For each, please indicate whether it
raises very serious concerns, somewhat serious concerns, or minor concerns about Trump's handling of this issue. If you don't believe
this criticism is true, please indicate that option.

SERIOUS
CONCERNS NET
Don't SERIOUS
Very Some Minor believe DK CONCERNS
o Donald Trump is too often blaming others and tweeting insults instead of
taking responsibility for his own handling of the situation.................ccccccccvivce. 47% 13 13 21 6 60%
May-6 2020 | 46% 14 12 22 6 60%
May-52020 | 47% 13 13 21 6 60%
May-4 2020 | 46% 13 14 22 4 59%
April-24 2020 | 46% 11 12 25 6 58%
April-16 2020 | 48% 11 13 23 6 59%
April-8 2020 | 43% 13 13 23 7 56%
March-23 2020 | 40% 13 11 24 12 53%
Latest Data by Party Dem | 77% 12 6 2 3 89%
Latest Data by Party Ind | 42% 18 14 11 15 60%
Latest Data by Party Rep | 11% 13 20 48 7 24%
¢ Donald Trump has too often made decisions that have ignored or
overruled the advice of health and medical eXperts ..........ccccooooeoevevcvececcciccsiienns 46% 13 8 25 7 59%
May-6 2020 | 48% 12 7 25 7 60%
May-52020 | 48% 12 8 26 6 60%
May-4 2020 | 48% 11 10 25 6 59%
April-24 2020 | 46% 11 9 26 8 57%
April-16 2020 | 47% 11 9 27 6 58%
April-8 2020 | 43% 12 13 26 7 55%
March-23 2020 | 39% 15 7 25 14 54%
Latest Data by Party Dem | 78% 12 3 2 5 90%
Latest Data by Party Ind | 34% 25 10 16 15 59%
Latest Data by Party Rep | 11% 12 14 55 8 23%
o Donald Trump is obsessed with his own image and has to make himself
the center of attention rather than doing what is best to protect public
health and SAfEty ... 45% 13 9 27 6 58%
May-6 2020 | 48% 12 8 26 7 59%
May-52020 | 48% 10 10 28 5 58%
May-4 2020 | 47% 10 10 28 5 57%
April-24 2020 | 46% 11 10 29 4 57%
April-16 2020 | 47% 12 7 29 5 58%
April-8 2020 | 45% 10 10 29 6 55%
March-23 2020 | 39% 13 8 31 9 52%
Latest Data by Party Dem | 76% 13 5 2 4 88%
Latest Data by Party Ind | 39% 17 8 19 16 56%
Latest Data by Party Rep | 10% 12 13 58 6 22%




Global Strategy Group & GBAO Navigator Daily Tracker Page 20/23

B6. Below are some criticisms of Donald Trump around issues relating to the coronavirus pandemic. For each, please indicate whether it
raises very serious concerns, somewhat serious concerns, or minor concerns about Trump's handling of this issue. If you don't believe
this criticism is true, please indicate that option.

SERIOUS
CONCERNS NET
Don't SERIOUS
Very Some Minor believe DK CONCERNS
¢ Donald Trump's chaotic style is only adding confusion and volatility to this
crisis at a time when we need steady leadership ..., 44% 13 10 26 7 57%
May-6 2020 | 45% 12 8 27 7 58%
May-52020 | 46% 11 9 28 5 57%
May-4 2020 | 46% 10 10 29 5 57%
April-24 2020 | 44% 12 7 30 6 56%
April-16 2020 | 46% 12 7 30 6 57%
April-8 2020 | 41% 14 8 30 7 55%
March-23 2020 | 38% 14 8 29 11 52%
Latest Data by Party Dem | 74% 15 4 3 5 88%
Latest Data by Party Ind | 43% 13 12 15 17 56%
Latest Data by Party Rep | 10% 11 16 57 6 21%
o Trump's words and actions are putting people's lives at risk as he pushes
policies that would only spread the virus further and promotes dangerous
MEAICAl AAVICE ... 45% 12 7 29 7 57%
May-6 2020 | 46% 13 6 29 6 59%
Latest Data by Party Dem | 79% 13 2 3 4 92%
Latest Data by Party Ind | 36% 12 11 22 20 48%
Latest Data by Party Rep 8% 10 13 61 7 19%
¢ Donald Trump has been bragging about his administration's response to
the pandemic, saying we should be very proud of the job they've done,
even as we pass one million cases and 60,000 deaths.........cccccooonrrrrrerrrvvvennnnn, 42% 15 11 24 8 57%
May-6 2020 | 44% 12 11 24 8 56%
Latest Data by Party Dem | 72% 17 4 3 5 88%
Latest Data by Party Ind | 32% 22 12 17 16 54%
Latest Data by Party Rep | 9% 11 20 50 10 21%
¢ Donald Trump continues to downplay the health risks of coronavirus,
pushing too aggressively to reopen the country even though that would
PUE MOFE IVES @t FISK.........oovvvvveveverecescesccreesss s 44% 13 12 25 6 57%
May-6 2020 | 46% 12 11 25 6 58%
May-52020 | 47% 11 11 26 6 58%
May-4 2020 | 46% 12 10 28 5 58%
Latest Data by Party Dem | 75% 12 6 4 4 87%
Latest Data by Party Ind | 36% 20 11 16 16 56%
Latest Data by Party Rep | 10% 11 20 53 6 21%
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For statistical purposes only, please answer the following questions.
D900z. Thinking about the various sources of news available today, which LOCAI tIBVISION ...oovsvrvesssvsse s 43%
of the following would you say are your main sources of news about Broadcast television news (CBS, NBC or ABC)............. 40
litics and current events in the U S.?2 Social media and websites where news is shared (such
po il as Facebook, Twitter or YOUTUDE) ........ccovevcuriereriennns 33
Online Nnews WEDSILES..........ccccveecreiieciecece e 32
CNN .ottt e 28
FOXNEWS......coiviieteiieceete e 27
Your 10Cal NEWSPAPET ........ceuirererrrreerrirereeseeiesssseseesnnens 21
MSNBC ... 19
RAGIO ... s 16
National NEWSPAPETS .........c.evriurereirireieireieieiseieeeiseeeees 14
(0] 111 OO PP TP PP 5
DFNC. Please indicate how often you personally watch Fox News Channel. Several hOUrS @ day............ouueerissssiiiiiisininiessssnns 9%
ONCE @AY ...ovvecee e 11
Afew times a WEEK........cccvvvcveviereeeceeee e 16
Afew times amonth.........cccceeeicviecseecece e 6
20
34
4
REGULAR VIEWER (NET) ..o 36%
IRREGULAR/NON-VIEWER (NET) ....ccccoverrrrrrererrirenens 64
DFB. Please indicate how often you get news from a social media website Several times @ day ..., 30%
[SUCH AS FACEBOOK, TWITTER OR YOUTUBE]. ONC 8 Y vt 14
Afew times a WEEK........cccvvvcveviereeeceeee e 15
Afew times amonth.........cccceeeicviecseecece e 3
RATEIY ..o 14
NEVET ..ottt sen 23
DON'EKNOW ..ot s *
REGULAR (NET)....coiiieieiiirieieiree s seiseeennes 59%
IRREGULAR/NEVER (NET) w..ovoeeeeereereereeeeeeereeneeneens 41
VCON. [IF VOTED IN 2018] And in the election for your representative in the The Democratic candidate ................ooovvrsvessiiness 53%
U.S. House of Representatives, who did you vote for? The Republican Candidate.............owwvsvsvcsvsnn 44
Another candidate ...........cooeeerrninnnee s 3
D902. [IF VOTED IN 2016] And in the 2016 election for President did you vote Hillary CINEON ... 48%
for Democrat Hillary Clinton, Republican Donald Trump, or another DONAI TRUMD ..o 46
. Another candidate ...........cooeverrnenenee s 6
candidate?
D103. Are you or anyone in your household an active or retired member of YBS, IME s 8%
a labor union? Yes, someone in my household ............ccccvveevienninne 6
' Yes, both me and someone in my household.................. 2
NO Lttt 84

G (=13 Y 16%
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D129. Which of the following best describes your current job or the last job White collar, like at a desk in an office ... 40%
you had: Blue collar, like physical labor or working in a factory..... 23
' Service industry, like working in a retail store or
ROSPItAL ... 20
NONE OF thESE ....vreeccee s 17
D900. And, for statistical purposes only, what would you say is your total ;ggsot&?n gjgggg ----------------------------------------------------------- gg%
HIVI 2 s - WY
annual family income before taxes” $50,000- 850,000 10
$60,000 - $74,999 .......oooovvvoreeeeeeeeeeeeee s 11
$75,000 - $99,999 .....ovviii s 14
$100,000 - $149,999 .........oovvoeeeeeeeeececeeesreeeeeeeeeses 11
$150,000 - $199,999 .....covvrviricree s 4
$200,000 @NA @DOVE........veveeeeeeeeeereeeeeeee e eeseeeees 2
D140. Which best describes the area in which you live? CIY o 24%
SUbUrDaN @ra.........cveuieerceiece e 46
SMAll tOWN .. 12
RUAl @r€a......cvvveeecece e 18
D105. When it comes to politics, do you generally think of yourself as: VBIY DETAL.....ooooovrrrrrrrrrsn 14%
Somewhat liberal...........cccoveveeieeiicceece e 17
MOGEFALE ..o 34
Somewhat ConServative ..........c..ccooeevvcvieieieceeerenene 19
VEry CONSEIVAIVE ..o 15
LIBERAL (NET) oo eeeseeeeeeesessses 32%
CONSERVATIVE (NET)....vvveeeereeeseseessreovoreseeeeeeeessssssns 34
D200. What is your religious background? Protestant/Christian ... 47%
CathOliC.....cveveecveiecre e 21
JBWISN ..o 4
MUSHIM oo 1
None/AtheiSt/AGNOSHC ........c.vvereeeereereereireireeeeeeereeseeneens 20
OthBr bbb 7
D202. [IF CHRISTIAN OR CATHOLIC] Do you consider yourself a born again or YBS s 40%
evangelical Christian? N s 60
D203. When it comes to attending religious services, do you attend every EVEIY WEEK....oooovvssvrsvsnsssnssessssnss s 24%
week, a few times a month, about once a month, a few times a year, A TEW tIMES 8 MOM .o 7
IV or never? About 0nce @ MONth ..o 5
rarely, : A few times @ Year.......ccoceererenerereee s 16
RArEIY ..o 22
NEVET ..ottt 26
D100. What is your gender? MAIE ..o 47%
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REGION. What state do you live in?

DRACE. To ensure we have a representative sample, please indicate your
race. [IF BLACK/WHITE/OTHER] Do you consider yourself a Hispanic, Latino,
or Spanish-speaking American?

D102. What is the last grade of school or level of education you
completed?

D120. What is your current employment status as of right now?

D120X. [IF EMPLOYED] And are you self-employed or an independent
contractor?

D106. What is your current marital status?

D110. Do you have children under the age of 18 living at home with you?

DAGE. What is your age?

Black/African-AmeriCan ...........ooveeveverveeeereeeessseneenns
White/Caucasian ............ccccevieverreieiieeseee e
Hispanic/Latino ............cceveveveieeieieesee s
ASIAN-AMETICAN ...t

Did not complete high SChoOl .........cccovvvvirrrierienn
Graduated high SChOOL ..........c.ccoevviiiirirrcreecene
Attended technical or vocational school..............ccccceu.....
Attended some college but no degree..........cc.ccoevrvrveenee
Graduated two-year college with Associate's degree .....
Graduated four-year college with Bachelor's degree.......
Obtained Master's, PhD, or other professional degree ...

Employed full ime .......cuevevieeeecee e
Employed part ime..........cocvvevvinenincnencecnene
Not employed, but looking for work .............ccccceeverrrunnnee.
REEIEd ...
STUABNL ...

Self-employed/independent contractor............c.cccveuenee.
Not self-employed/independent contractor......................

MAITIEA ..o e
Not married but living with partner.............cccoocovvenennnne
Never married and not living with partner........................
Single, never Marmied ..........cocoerrrcneneeneereneeeseeneens
Divorced or Separated...........c.ovvvereererreirerneeeeerireinieneens
WIAOWEA.......covrericeeree s

3%

3
19
9
27
10



